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PARTIEL

I (7 pts)

Soit (un),cy la suite définie par uy = 4 et la relation de récurrence 41 = 3 — pour

2+ u,
tout n € N.

1. (2 pts) Montrer que u, > 2 pour tout n € N.
2. (3 pts) Montrer que (u,) est une suite monotone.
3. (2 pts) Montrer que (u,) converge vers une limite que 'on déterminera.

IT (7 pts)

On considére la fonction f: z — (z cos (5z))°.

. (1 pt) Déterminer le domaine de définition Dy de la fonction f.

. (2 pts) Montrer que f est dérivable sur Dy et calculer f’.

. (2 pts) Calculer f (%ﬂ) pour tout k € Z. En déduire que la fonction f est surjective de R sur
R

. (2 pts) La fonction f est-elle injective sur R ?

W DN =

H~

IIT (3 pts)
Quelle valeur faut-il donner a f (0) pour que la fonction

3T — e4z

tan (2x)

froxr—
soit prolongeable par continuité en 0 ?

IV (3 pts)

On considére les polynoémes A (X) = X2 — X +1 et B(X) = X%+ 1. Effectuer la division selon
les puissances croissantes a l'ordre 3 de A (X) par B (X).



